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  Al Sig. Presidente del Consiglio Comunale

Al Sig. Sindaco del Comune di Ferrara

Oggetto: Interrogazione in merito al campeggio comunale di Via Gramicia

Premesso Che

Il Comune di Ferrara è il 29° comune più popoloso d'Italia, uno dei pochi ad avere un campeggio 
immerso nel verde e nella natura. 
Sempre più famiglie decidono di trascorrere le proprie vacanze in camper; in primo luogo per 
potersi spostare più agevolmente e autonomamente nel periodo feriale o extra-feriale e in secondo 
luogo per limitare i costi che consentono  in questo modo una permanenza più lunga.

Considerato che

Dall'insediamento di questa amministrazione, dunque ormai da oltre 4 anni, il campeggio comunale 
Estense risulta chiuso e non fruibile, con conseguente incuria della zona verde su cui insisteva la 
struttura.
Molti turisti e famiglie italiane ed europee, che usufruivano del campeggio, contribuivano ad 
aumentare il numero di visitatori nella nostra città, grazie alla presenza di musei e monumenti di 
interesse nazionale, percorsi pedonali e ciclabili che conducono il turista da via Gramicia fino in 
centro città, o in periferia sulla Destra Po. Tutto ciò contribuiva al sostegno del tessuto economico 
ferrarese, fattore non secondario per le attività commerciali locali.
Il presidente nazionale dei camperisti, da tempo, ha lamentato la chiusura della struttura ferrarese, 
indicando come vi sia un mancato punto di riferimento per chi viaggia in camper.
La porzione di parcheggio dell'ex Mof messa a disposizione in sostituzione del sevizio di camping,  
non conta nemmeno lontanamente le presenze dell'area di Via Gramicia, nè tantomeno il tipo di 
turista che usufruiva del servizio immerso nel verde.  

Si interrogano il Sindaco e l’Assessore competente

Su quali siano i motivi per cui il Campeggio Comunale Estense risulta chiuso da quando si è 
insediata questa amministrazione. 
Su quali siano le future intenzioni di questa amministrazione per l'area oggetto di interrogazione.
Su come intervenire per colmare la mancanza di un'area verde attrezzata alle porte della città.

            Il Consigliere Comunale PD
                                                                                                                        Elia Cusinato
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